
SCHRIFTELIJKE VRAAG

nr. 420
van WILLEM-FREDERIK SCHILTZ
datum: 10 maart 2017

aan PHILIPPE MUYTERS
VLAAMS MINISTER VAN WERK, ECONOMIE, INNOVATIE EN SPORT

Vlaamse Regering  -  Adviesorganen

In haar beleid en werking wordt de Vlaamse Regering geadviseerd door verschillende 
(strategische) adviesraden en andere adviesorganen. Zij adviseren de regering onder 
meer bij beleidsvoorbereiding en beleidsevaluatie. Daarnaast zijn er ook overlegorganen  
en -fora en onderhandelingsorganen. 

1. Graag een actueel overzicht van alle adviesorganen, waaronder ook de adviesraden, 
die de minister - voor wat betreft zijn/haar respectieve bevoegdheden - adviseren.

a) Wat is de administratieve kostprijs van elk van die adviesorganen 
(werkingskosten, personeel, zitpenningen van de experts enzovoort)?

b) Hoeveel medewerkers telt elk van die adviesorganen? Graag een overzicht in 
vte’s (voltijdse equivalenten).

c) Hoeveel adviezen werden in 2015 en 2016 afgeleverd door elk van die 
adviesorganen?

d) Wat zijn de kerntaken van elk van die adviesorganen?

e) Wat is de precieze, actuele samenstelling van deze adviesorganen?

f) Welke criteria worden gehanteerd bij de samenstelling?

2. Graag een actueel overzicht van de overleg- en onderhandelingsorganen die 
reflecteren over de beleidsintenties van de Vlaamse Regering, doch geen formele 
adviesplicht hebben.

a) Wat is de administratieve kostprijs van elk van die overleg- en 
onderhandelingsorganen (werkingskosten, personeel, zitpenningen van de 
experts enzovoort)?

b) Hoeveel medewerkers telt elk van die overleg- en onderhandelingsorganen? 
Graag een overzicht in vte’s.

c) Hoeveel adviezen werden in 2015 respectievelijk 2016 afgeleverd door elk van 
die overleg- en onderhandelingsorganen?

d) Wat zijn de kerntaken van elk van die overleg- en onderhandelingsorganen?

3. In welke mate hebben de Vlaamse Regering en de minister in het afgelopen jaar een 
evaluatie gemaakt van de advies-, overleg- of onderhandelingsorganen? Wat zijn de 
resultaten van die evaluatie?



Deze vraag werd gesteld aan de ministers Geert Bourgeois (215), Hilde Crevits (357), 
Bart Tommelein (220), Liesbeth Homans (473), Ben Weyts (948), Jo Vandeurzen (478), 
Philippe Muyters (420), Joke Schauvliege (459), Sven Gatz (182).



PHILIPPE MUYTERS 
VLAAMS MINISTER VAN WERK, ECONOMIE, INNOVATIE EN SPORT

ANTWOORD
op vraag nr. 420 van 10 maart 2017
van WILLEM-FREDERIK SCHILTZ

Het gecoördineerd antwoord op deze vraag wordt verstrekt door mijn collega, de heer 
Geert Bourgeois, Minister-president van de Vlaamse Regering, Vlaams minister van 
Buitenlands Beleid en Onroerend Erfgoed.


